
11. 9. 2013

ID: 92377

Seniorním advokátem kanceláře Schönherr
se stal JUDr. Vladimír Čížek
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Schönherr posílila pražský transakční tým o advokáta JUDr. Vladimíra Čížka. Na
pozici senior associate se zaměří na poskytování právního poradenství v oblasti fúzí a akvizic,
financování a kapitálových trhů. Před svým nástupem do Schönherr působil v mezinárodní advokátní
kanceláři Hogan Lovells.

JUDr. Vladimír Čížek

Fúzemi, akvizicemi a poradenstvím ve věcech obchodního, bankovního a finančního práva se
Vladimír Čížek zabýval více než sedm let v pražské pobočce mezinárodní kanceláře Hogan Lovells. V
týmu Schönherr naváže na své dosavadní zkušenosti a bude poskytovat komplexní právní služby
rovněž ve specifických oblastech regulace finančního trhu, jakými je implementace opčních plánů
pro zaměstnance nebo implementace schémat platebního styku.

Vladimír Čížek vystudoval Fakultu právnickou Západočeské univerzity v Plzni, odbornou stáž
absolvoval v Eversheds ve Velké Británii. Publikoval řadu odborných článků v českých i zahraničních
médiích včetně Wolters Kluwer. Je členem České advokátní komory, jeho pracovním jazykem je
čeština a angličtina. Ve volném čase se věnuje lyžování, cyklistice a zajímá se o moderní umění.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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